

MINDEN EMBER SZÁMÍTI!

Önkéntesek jelentkezését várjuk

A budapesti hajléktalanellátásban dolgozó szervezetekkel együttműködésben októberben [adatfelvételt](#) végzünk a budapesti hajléktalanságról.

Adj nekünk október 11-én 7 órát az életedből, hogy közösen felmérjük, hányan kényszerülnek ma Budapesten közterületen éjszakázni! Mutassuk meg együtt, hogy hány embernek volna arra szüksége, hogy újra biztonságban élhessen, és hogy napról-napra mekkora feladatot jelent a közterületen élő hajléktalan emberek támogatása a segítő szervezetek számára!



Legyél Te is részese ennek az egyedülálló projektnek! Regisztrálj [ezen a linken](#), vagy olvasd be a QR kódot! Számítunk Rád!



A feladat: október 11-én este gyalogos/rolleres/biciklis utcai bejárás Budapest belső kerületeiben és nagy közlekedési csomópontokban, egy-egy számlálókörzetben, regisztráció (kb. 4 óra időtartam)

Kiket várunk: társadalomtudományi területek hallgatóit, szociális területen dolgozókat, és mindenkit, aki szívesen megismerné, milyen élethelyzetben élnek a hajléktalan és otthontalan emberek.

Az időpontok



Szeptember 26-án 18:00-kor online tájékoztató



Október 11-én 17:00-kor személyes részvétel a két órás közterületi számlálás indítón, mely során némi harapnivalóval, kávéval és üdítővel várunk Titeket. Egyeztetjük a számlálókörzeteket és adminisztráljuk az adatkezelési nyilatkozatokat a XIII. kerület Dózsa György út 152. (Budapesti Módszertani Szociális Központ és Intézményei) nagytermében. **Este 20:00 és 24:00 között** Budapest belső kerületében egy előzetesen kijelölt számlálókörzet teljes bejárása egy másik önkéntessel párban, és az éjszakát közterületen töltő hajléktalan emberekről néhány információ rögzítése egy online regisztrációs felületen (kontaktust nem feltétlenül igényel). **Ehhez hozni kell egy feltöltött, mobil adatforgalommal és helymegosztási lehetőséggel rendelkező mobiltelefont.**

Végül minden önkéntest szeretettel várunk **október 14-én 16:00 órától** a XIII. Dózsa György út 152. (Népszálló) nagytermében egy záró beszélgetésre és egyúttlétre.

További kérdésekkel forduljatok bátran Surányi Ákoshoz, a bp.kutatas.2024@gmail.com e-mail címen vagy a +36-1-327-12-47-es telefonszámon!

Köszönettel: a kutatás szervezői
Budapest Főváros Önkormányzata, Budapesti Módszertani Szociális Központ és Intézményei
(BMSZKI), Február Harmadika Munkacsoport, Menhely Alapítvány, Városkutatás Kft.